mOtOTdee Wolf Ersatzteillisten

NR:7274 000 Bezeichnung: RS 700 Gruppe: Vario-Astschere Jahr: 98 Typ:

e

7274 000 RS 700

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 1


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:7274 000 Bezeichnung: RS 700 Gruppe: Vario-Astschere Jahr: 98 Typ:

Wolf Ersatzteillisten

Gerat: Vario - Astschere RS 700

Bild- Best.-Nr. Bezeichnung
Nr.
7272 400  Angel - verzinkt
7270 101 Manschette - rot
7274 100  Griffrohr m.Langloch
1* 7274012 Angel kpl. RS700/Wolf
7271 401 Hebel - verzinkt
7270 101 Manschette - rot
7274 102  Griffrohr 430 mm grau
2* 7274013 Hebel kpl.
3 7271 060 Ersatzambofd RS-EA1
4 7252 105 Griff - rot
5 7271 061 Ersatzklinge RS-EK1
6 7254 202 Lasche - verzinkt
7 7254 223  Koppel - rot
8 7254 207 Gelenkhillse M8
9 7252 201 Schraube M8
10 7254 206 Variohtilse
11 7254 203 Stehbolzen M10x1-LH
12 7270200 AmbolRhulse
13 7270 201 Ambol3schraube M6

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 2



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:7274 000 Bezeichnung: RS 700 Gruppe: Vario-Astschere Jahr: 98 Typ:

Geriat:

Bild-
Nr.

14
15
16
17
18
19
20
21

* %%k

Wolf Ersatzteillisten

Vario - Astschere RS 700

Best.-Nr.

7254 208
7272 105
7272 200
0018 638
7274 104
7272 201
0012 896
7254 205
7271 025

Bezeichnung

Bolzen

Huilsenschale
Schenkelfeder

Kerbstift DIN 1475-3x18-St
Stange - rot

Abdeckung

Schraube

Bundschraube M8
Schraubenset RS 82/86/700

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 3



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

